
Вариант 5 

1.  Найдите значение выражения             

  

2. Решите уравнение        

3.  Площадь земель фермерского хозяйства, отведённых под посадку 

сельскохозяйственных культур, составляет 42 гектара и распределена между 

зерновыми и техническими культурами в отношении 3 : 4 соответственно. 

Сколько гектаров занимают технические культуры? 

 

4. На рисунке изображён график 

линейной функции. Напишите 

формулу, которая задаёт эту 

линейную функцию.  

 

 
 

5. Отметьте на координатной прямой число    

 

6. Найдите значение выражения            при a = −74, x = −10. 

7. Петя, Вика, Катя, Игорь, Антон, Полина бросили жребий — кому начинать 

игру. Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет мальчик.  

8. На клетчатой бумаге с 

размером клетки 1 × 1 изображён 

прямоугольный треугольник. 

Найдите длину его большей 

средней линии. 

 



 


